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Про виконання програми соціального 

захисту громадян Житомирського району, 

які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, 

 на 2018-2020 роки 

 

 

 Програма соціального захисту громадян Житомирського району, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки 

розроблена управлінням праці та соціального захисту населення і затверджена 

рішенням районної ради від 01.06.2018 № 618. Виконання Програми дає змогу 

поліпшити стан соціального забезпечення, якість медичного обслуговування та 

сприяє формуванню патріотичних почуттів, духовному розвитку дітей та 

молоді. Ресурсне забезпечення Програми в межах фінансових можливостей. 

 

 Станом на 01.07.2018 на обліку в управлінні праці та соціального захисту 

населення перебуває 2103 громадян, з числа постраждалих внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, в т.ч. 

1 категорії -171 осіб. 

2 категорії – 777 осіб. 

3категорії – 570 осіб. 

Серія Г – 16 осіб. 

потерпілі діти – 523 осіб. 

дружини померлих громадян, смерть яких пов’язана з Чорнобильською 

катастрофою – 46 осіб. 

Управлінням праці та соціального захисту населення налагоджена 

співпраця з територіальними громадами, селищною та сільськими радами, з 
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громадською організацією «Союз «Ліквідатори Чорнобиля», з метою вирішення 

нагальних питань зазначеної категорії громадян. 

31 березня ліквідатори наслідків аварії на Чорнобильській АЕС 

Житомирського району відвідали зону відчуження. Біля меморіалу героям-

чорнобильцям був проведений мітинг та покладання квітів.  

25 квітня у смт. Новогуйвинське біля пам’ятного знаку «Тим, кому завдячуємо 

життям»,  відбулися районні урочисті заходи, де пройшла хвилина мовчання, 

панахида за померлими учасниками ліквідації аварії, урочисте покладання 

квітів. За мужність, самовідданість та відвагу, проявлені під час ліквідації 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, ліквідаторів аварії нагороджено 

спільними подяками райдержадміністрації та районної ради з грошовим 

заохоченням. 

Цього ж дня пам’ятні заходи, організовані Територіальним центром 

спільно з сільською радою та відділом культури і туризму 

райдержадміністрації, пройшли і у с.Головенка, де проживають сім'ї 

переселенців із зони відчуження.  

26квітня учні Садківської ЗОШ вшанували пам'ять героїв-ліквідаторів, які 

загинули під час аварії на Чорнобильській АЕС. Захід «Гірчить Чорнобиль, 

крізь роки гірчить…» проходив біля Меморіалу, який відкрито з нагоди 

об'єднання жителів сіл, які були відселені із забруднених територій. Учні та 

місцеві жителі поклали квіти та вшанували пам'ять хвилиною мовчання. 

            До 32-роковин чорнобильської трагедії  у навчальних закладах району 

було проведено організаційно-просвітницькі заходи виховного та 

роз’яснювального характеру, головним завданням яких є донесення до 

учнівської молоді важливості теми вшанування героїв-учасників тих подій, які 

відбулись в квітні 1986 року. У даному напрямку в загальноосвітніх навчальних 

закладах району проводились тематичні уроки, виховні години, присвячені 

пам’яті тих, хто взяв на себе весь тягар катастрофи.  З метою формування в 

учнів гордості за героїв України  у бібліотеках та музеях навчальних закладів 

оформлено  тематичні  виставки та проведено виховні заходи. До Дня 

Чорнобильської трагедії відповідні заходи також відбулися в клубних 

установах Житомирського району 

Інформація щодо відзначення 32-річниці чорнобильської трагедії розміщена на 

офіційному сайті райдержадміністрації  та в районній газеті «Приміське 

життя». 

Територіальними громадами, селищною та сільськими радами до 32-

роковин чорнобильської трагедії прийнято рішення про надання матеріальної 

допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Всього виділено коштів на надання матеріальної допомоги в розмірі 

79,8тис.грн. (217 чол.). Крім того від народного депутата України Віктора 

Развадовського 312 ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС Житомирського 

району отримали матеріальну  допомогу на загальну суму 93,6тис.грн. 

У Територіальному центрі соціального обслуговування громадян 

Житомирського району перебуває на обліку 37 осіб, постраждалих внаслідок 
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Чорнобильської катастрофи. Соціальними робітниками посилена увага до 

повсякденних потреб громадян даної категорії щодо поліпшення соціально-

побутового обслуговування. Територіальним центром постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи надано продуктові харчові набори (28чол.) на 

загальну суму 2921,09 грн. 

 З представниками Всеукраїнської громадської організації «Союз 

Чорнобиль України» та постраждалими внаслідок Чорнобильської катастрофи,   

проводяться зустрічі, на яких обговорюються проблемні питання, що 

стосуються соціального, медичного забезпечення, можливих шляхів їх 

вирішення та визначаються основні напрямки щодо подальшого забезпечення 

громадян вказаної категорії щодо надання матеріальної допомоги. Надається 

допомога в оформленні необхідних документів та подачі на розгляд сесії 

районної ради. 

Проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання для 

надання матеріальної допомоги  дружинам померлих із числа постраждалих від 

Чорнобильської катастрофи. На засіданні 18-ої чергової сесії Житомирської 

районної ради 7 скликання, яке відбулося 1 червня 2018року прийнято рішення 

щодо надання матеріальної допомоги 23 дружинам померлих із числа 

постраждалих від Чорнобильської катастрофи, відповідно до «Програми про 

кошти для забезпечення виконання депутатських повноважень та порядку їх 

використання на 2018-2020роки» на загальну суму 11500,00грн. 

 Оліївською територіальною громадою виділено кошти на оздоровлення 

трьох дітей, потерпілих від Чорнобильської катастрофи та закуплено путівки в 

табір «Орлятко» с.Левків (вартість однієї путівки 6300,00грн.); 

Садківською сільською радою замовлено путівки в оздоровчий дитячо-

юнацький заклад «Березовий Гай» Бердичівський р-н для 12 дітей, потерпілих 

від аварії на ЧАЕС (на загальну суму 40000,00грн.) 
по Василівській сільській раді -  8 ліквідаторам аварії на ЧАЕС видано 

талони на безкоштовний проїзд на приміських маршрутах  по 4 поїздки в 

місяць, по Садківській сільській раді – 7 ліквідаторам 1,2 кат.  

В рамках реалізації «Районної програми надання окремих видів пільг 

громадян Житомирського району на 2018 рік» п’яти постраждалим внаслідок 

Чорнобильської катастрофи відшкодовано проїзд 1 раз по території України на 

загальну суму 2,0 тис.грн. 

 Надання медичної допомоги громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, один з головних напрямків Програми. В КУ 

«Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської районної ради 

станом на 01.07.2018 перебуває на обліку та внесено до Національного реєстру 

1524 громадянина зазначеної категорії, з них:  

- ліквідаторів – 228 

- потерпілих – 945 

     -   потерпілих дітей  – 319 

Оглянуто 1167 осіб, 76,6% від підлягаючих поглибленому медичному 

огляду. З яких 201 осіб – ліквідаторів, підлягало лікуванню 201 особа. 
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Проліковано: амбулаторно – 201, із оглянутих потерпілих 684 осіб, підлягало 

лікуванню 661 особа. 

Проліковано: - амбулаторно – 661, - у стаціонарах – 25,. 

Із оглянутих дітей – 261 особа, підлягало лікуванню – 217. 

Проліковані: - амбулаторно – 217, у стаціонарі – 18. 

В КУ «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської 

районної ради ведеться персоніфікований облік населення, постраждалого від 

аварії на ЧАЕС. Щорічно проводяться медичні огляди в закладах первинної 

медичної допомоги з залученням фіхівців КУ «Центральна районна лікарня» 

Житомирської районної ради згідно графіка. Хворі знаходяться під 

диспансерним наглядом у сімейних лікарів та вузьких спеціалістів КУ «ЦРЛ» 

Амбулаторне лікування постраждалого населення проводиться по пільгових 

рецептах. Медикаменти виписуються згідно реєстру МОЗ України. 

  

 

Начальник управління                                                 Л.І. Вакулюк 

 

 

 

 
Мельник, 22-76-82 


